

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΠΟΥΟΥΕΝ

Να διπλασιαστεί ο αριθμός των προσφύγων που δέχεται η χώρα



Πρόταση να διπλασιαστεί ο αριθμός των προσφύγων που δέχεται κάθε χρόνο η Αυστραλία, έκανε χθες ο ομοσπονδιακός υπουργός Μετανάστευσης, Κρις Μπούουεν.

Συγκεκριμένα ο υπουργός, στην προσπάθειά του να εξασφαλίσει μεγαλύτερη υποστήριξη στην πολύκροτη συμφωνία με τη Μαλαισία, προτείνει να αυξηθεί ο αριθμός των προσφύ-

γων που δέχεται η χώρα από 13.750 σε 20.000 τον χρόνο. Ο κ. Μπούουεν πρόκειται να υποβάλει την πρότασή του στο Συνέδριο του Εργατικού Κόμματος που θα λάβει χώρα αυτό το Σάββατοκύριακο στο Σίδνεϊ. Στο μεταξύ, ανακαινίστηκε προχθές άλλη μια βάρκα που μετέφερε περισσότερους από 100 πρόσφυγες, ανατολικά της Νήσου των Χριστουγέννων.

Συγχαρητήρια πρώην πολιτειακών πρωθυπουργών στην κυβέρνηση Γκίλαρντ για τον φόρο ρύπανσης

Τα συγχαρητήρια πρώην πολιτειακών πρωθυπουργών, για την υπερψήφισή του πολύκροτου φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα, έλαβε η κυβέρνηση Γκίλαρντ, ενόψει του Συνεδρίου του Εργατικού κόμματος που θα γίνει στο Σίδνεϊ αυτό το Σάββατοκύριακο.

Οι πρώην πολιτειακοί πρωθυπουργοί, με επικεφαλής τον κ. Μπομπ Καρ, σε κοινό ανακοινωθέν που εξέδωσαν, συγχαίρουν την ομοσπονδιακή κυβέρνηση για την φόρο ρύπανσης.

«Ο φόρος αυτός αποτελεί σημαντικό πρώτο βήμα προς την κατεύθυνση της μείωσης των ρύπων στην ατμόσφαιρα και γενικά για την προστασία του περιβάλλοντος», αναφέρεται στο ανακοινωθέν, το οποίο υπογράφουν οι πρώην πολιτειακοί πρωθυπουργοί Μπομπ Καρ (Ν.Ν.Ο.), Πίτερ Μπίπι (Κουϊνσλάντ), Μάικ Ραν (Ν. Αυστραλία), Στιβ Μπρακς (Βικτώρια), Τζεφ Γκάλοπ (Δ. Αυστραλία), Τζον Στάνχοουπ (Α.Α.Τ) και Κλέρ Μάρπιν (Β. Επικράτεια).



Αύξηση \$90,000 τον χρόνο θα πάρει η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΣΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

Χριστουγεννιάτικος μποναμάς για τους ομοσπονδιακούς πολιτικούς

Μεγάλες μισθολογικές αυξήσεις θα πάρουν οι ομοσπονδιακοί πολιτικοί, σύμφωνα με τις εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος News Limited, οι οποίες μάλιστα υποστηρίζουν ότι ο μισθός της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ θα αυξηθεί κατά \$90,000 τον χρόνο.

Οι ίδιες πηγές υποστηρίζουν ότι με τον χριστουγεννιάτικο αυτό μποναμά, ο επίσης μισθός της κας Γκίλαρντ θα ξεπε-

ράσει αυτόν του προέδρου των ΗΠΑ, Μπαράκ Ομπάμα και του Βρετανού ομολογού της Ντέιβιντ Κάμερον.

Χθесινά δημοσιεύματα ανέφεραν ακόμη ότι ο επίσης μισθός του νέου προέδρου της Βουλής, Πίτερ Σκλίπερ, θα αυξηθεί κατά \$70,000 σε \$314,000 και αυτός του αρχηγού της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποι, κατά \$74,000 σε \$333,000.

Οι μισθοί των βουλευτών

θα αυξηθούν κατά \$40,000 σε \$180,000 τον χρόνο. Πολιτικοί παρατηρητές, πάντως, υποστηρίζουν ότι ο χριστουγεννιάτικος αυτός μποναμάς για τους ομοσπονδιακούς πολιτικούς θα προκαλέσει έντονες αντιδράσεις, ιδιαίτερα μετά τις περικοπές στις κρατικές δαπάνες που ανακοινώθηκαν πριν λίγες μέρες, ώστε να μπορέσει η κυβέρνηση να καταθέσει πλεονασματικό προϋπολογισμό στο οικονομικό έτος 2012-2013.

ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΗ ΟΛΩΝ Η ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ

Η Αυστραλία ανάμεσα στις χώρες με τα λιγότερα κρούσματα διαφθοράς

Η Αυστραλία είναι ανάμεσα στις χώρες με τα λιγότερα κρούσματα διαφθοράς, ανάμεσα στα 20 πιο αναπτυγμένα κράτη του κόσμου. Στοιχεία που ανακοινώθηκαν χθες, αναφέρουν ότι η Νέα Ζηλανδία καταλαμβάνει την 1η θέση της λι-

γότερο διεφθαρμένης χώρας του κόσμου. Η Αυστραλία βρίσκεται στην 8η θέση μαζί με την Ελβετία. Στις τελευταίες θέσεις, με την μεγαλύτερη διαφθορά, βρίσκονται η Βόρεια Κορέα και η Σομαλία, ενώ οι Ηνωμένες Πολιτείες κατατάσσονται στην 24η θέση.



GREEK ORTHODOX
ARCHDIOCESE OF AUSTRALIA

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

GREEK
WELFARE CENTRE



ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ
ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΣ ΕΡΑΝΟΣ

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας οργανώνει Έρανο με σκοπό τη συγκέντρωση αναγκών ειδών όπως:

- α) Ενδύματα (για άνδρες, γυναίκες, παιδιά)
- β) Κονσερβοποιημένα ή σε πακέτα φαγητά
- γ) Αντικείμενα του σπιτιού (δώρα, είδη κουζίνας κ.λ.π.)
- δ) Παιχνίδια ή άλλα δώρα για παιδιά και μεγάλους
- ε) Δωρεές

Ότι συγκεντρωθεί θα προσφερθούν σε οικογένειες και Οργανισμούς προς εξυπηρέτηση διαφόρων αναγκών.

Η συλλογή θα γίνει:

Τετάρτη, 7 Δεκεμβρίου 2011

Από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 4:30 μ.μ.

Στο **Marrickville Town Hall 303 Marrickville Road Marrickville.**

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Παρακαλούμε να μην αφήνετε πράγματα πριν ή μετά την διορισμένη ημέρα.

For more information:
Tel: 9516 2188 Fax: 9516 3177 - Email: admin@greekwelfarecentre.net.au

08910